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ųŦšųű Ũ ŭšŬƀųšŭũ  
ŗ ťŬƀ ŭšŬƀų

Як допомогти малятам зробити перші кроки в чарівний світ театрального 

мистецтва? Як створити можливість для самовираження дітей, сформувати в 

них позитивне ставлення до самих себе та інших людей? Тут без доброго плану не обійтися! Ско-

ристайтеся розробкою колеги, аби організувати в дитсадку роботу театральної студії. 

Ʌɚɪɢɫɚ ɄɈɑȺɇ, 
ɜɢɯɨɜɚɬɟɥɶɤɚ, ȱɪɲɚɧɫɶɤɢɣ ɁȾɈ “Ȼɿɥɨɱɤɚӛ,

Ʉɨɪɨɫɬɟɧɫɶɤɢɣ ɪ-ɧ, ɀɢɬɨɦɢɪɫɶɤɚ ɨɛɥ.

ų еатралізовану діяльність ми застосовуємо як ді-

євий інструмент розв’язання завдань розвитку 

і виховання дітей уже з перших років їх перебуван-

ня в садочку. 

На перших порах діти розучують та обігрують 

разом із педагогом потішки, пісеньки казкових пер-

сонажів з наслідуванням їхніх дій, жестів, інтонацій 

тощо. Такі мінітеатралізації під час різноманітних за-

нять, самостійної художньої діяльності готують під-

ґрунтя для участі молодших дошкільників у заняттях 

театрального гуртка / студії.

Організація театральної студії в нашому закладі 

мала на меті насамперед ознайомлення дітей із теа-

тральним мистецтвом (види театру, театральні про-

фесії, засоби виразності), розвиток їхніх мистець-

ких здібностей (художньо-мовленнєвих, акторських, 

образотворчих та ін.), формування комунікативно-

мовленнєвої компетентності, інтересу до творчості, 

впевненості, самостійності, залучення батьків вихо-

ванців до активної співпраці з педагогами закладу. 

Було створено костюми різних персонажів, рек-

візит, ширми, завіси. Спільними зусиллями педаго-

гічного колективу і батьківської громади придбано 

та виготовлено обладнання й атрибути для театрів 

різних видів: лялькового, пальчикового, настільно-

го, магнітного та ін. 

Для театралізацій із молодшими дошкільниками 

обираємо програмові авторські та фольклорні лі-

тературні твори. Практикуємо також застосування 

добре знайомих малятам творів у власній обробці. 

Підготовку до театральних дійств варто про-

водити не лише під час відвідування малятами сту-

дійних занять. Так, під час сюжетних рухливих ігор 

зручно вправлятися в імітації рухів персонажів май-

бутніх вистав; у творчих та дидактичних — відпра-

цьовувати ігрові дії, імпровізувати в діалогах, учи-

тися вільно використовувати інтонації відповідно до 

ситуації; на музичних заняттях — розучувати і повто-

рювати пісеньки, музично-ритмічні рухи; “години 

казки” можна максимально ефективно використати 

для засвоєння змісту творів тощо. 

Систематичну послідовну роботу студії забезпе-

чує орієнтовний перспективний план на навчаль-

ний рік, розроблений нами для кожної вікової групи. 

За основу плану взято завдання програми розвит-

ку дитини дошкільного віку “Українське дошкілля”. 

Пропонований зміст і види роботи можна реалізу-

вати як в умовах студії, так і під час організації жит-

тєдіяльності молодших дошкільнят у повсякденні.
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